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VyuZziti Pythagorovy v éty Il

Stozar ma byt ukotven pomaitii bocnich lan gipevnénych ke stozaru ve vySce
2,5 m a ukotvenych do zeme vzdalenosti 3 m od paty stoZzaru. Kolik nidana
bude k ukotveniteba? K vypoétené pimé délce fidej jeSt 7% na upevéni.

Urci obsah rovnoramenného trojuahelniku se zakladnom & rameny 5,8 cm.

Bourka zlomila smrk ve vySce 1,5 m. Jehot&pise dotyka zeén6 m od p&ezu. Jak
byl strom givodré vysoky?

Jana pechovava fes zimu dewené tyky k ragatim v prdzdném zahradnim sudu o
praméru 70 cm a vySce 120 cm. Jakou r&§v délku mohou ©ky mit, aby se celé
schovaly do sudu a Jana mohla stillppit vikem?

Vypocti obvod koseétverce, jehoz ahlgjcky maji délky 9,6 cm a 11 cm.

Ctyiuhelnikova parcela ma v katastru uvedeny tyto gognUri jeji vymaru.
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Urci délky ahlogricek a obsah kostverce.
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V kartézskych satdnicich jsou dany bod\[-1;3], B[3;0], C[1;~-1]. Rozhodni,
zda je trojuhelnilABC pravouhly.
Valbova stecha ma zakrytimlorys 8 m x 16 m. Feben stechy ma byt dlouhy 12 m

a ma byt 3 m nad zakladnoutesthy. Nakresli obrazek situace a &pplochu
strechy.



